
令和４年第１３回教育委員会会議概要

（第１２回定例会）

日 程 令和４年１２月２日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第３１号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（廿

日市市個人情報の保護に関する法律施行条例））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第３２号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（廿

日市市情報公開・個人情報保護審査会条例））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第３３号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和４年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第３４号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動について）

令和４年１２月１日付けの廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動につい

て定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明ら

かであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるも

ので、全会一致で承認されました。

議案第２７号 廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存活用計画の変更について

伝統的建造物として廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存活用計画に定



めることについて所有者の同意が得られた建築物を当該計画に追加し、及び腐朽

が進み伐採した環境物件を当該計画から削除するため、当該計画を変更すること

について、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 令和５年度予算編成方針について

令和５年度予算編成方針について、説明がありました。

・ 令和５年度当初予算要求状況について（秘密会）

・ 令和４年度広島県児童生徒の体力・運動能力、運動習慣等調査の結果について

令和４年度広島県児童生徒の体力・運動能力、運動習慣等調査の結果について、説明があ

りました。

・ 宮島地域の認定こども園整備について

宮島地域の認定こども園整備について、説明がありました。

・ 宮島歴史民俗資料館整備事業について

宮島歴史民俗資料館整備事業について、説明がありました。

・ 浅原市民センターの指定管理について

浅原市民センターの指定管理について、説明がありました。

・ 「未来を話そう！はつかいち子ども議会２０２２」の開催まとめについて

「未来を話そう！はつかいち子ども議会２０２２」の開催まとめについて、説明がありま

した。


